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José F. Rivera Pamias

From: Norma L. Rios Alicea <Norma.Rios@ddec.pr.gov>

Sent: Tuesday, October 19, 2021 3:11 PM

To: Junta Local

Cc: oabayamon@yahoo.com; José F. Rivera Pamias; Jenny Mar Cafién Feliciano; Marta M.
Collazo Seguinot

Subject: MODIFICACION PRESUPUESTO AP 2020

Attachments: Bayamon Modificacion Presupuesto AP 2020.pdf

Buenas Tardes

Modificacion Presupuesto AP 2020 para su conocimiento y accion correspondiente

Normav Lig Rioy Aliceas
“ Norma Liz Rios Alicea
Administrative Assistant
Planning, Evaluation, Validation and Statistics Office
Workforce Development Program
355 F.D. Roosevelt Ave.
San Juan, Puerto Rico 00918
787-754-5504 Ext. 5618
norma.rios@ddec.pr.gov

www.ddec.pr.gov

(vrecycle

The possibilities are endless

DEPARTMENT OF ECCHOME
DEVELOPMENT AND COMMERCE

DEDC

"This message may contain confidential and/or privileged information. If you are not the addressee or authorized to
receive this for the addressee, you must not use, copy, disclose, or take any action based on this message or any
information herein. If you have received this message in error, please advise the sender immediately by reply e-mail and
delete this message. Thank you for your cooperation."

"Este mensaje puede contener informacién confidencial y/o privilegiada. Si usted no es el destinatario o no esta
autorizado para recibirlo, usted no puede usar, copiar, revelar, o tomar ninguna accién que se base en cualquier
informacion en este mensaje. Si lo ha recibido por error, favor de notificarle al remitente inmediatamente respondiendo
a este correo electronico y borre este mensaje. Gracias por su cooperacion.”



GOBIERNO DE PUERTO RICO

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONOMICO Y COMERCIO

19 de octubre de 2021

Sr. Eliud M. Diaz Gonzalez
Presidente

Junta Local Bayamon-Comerio
PO. Box 367

Comerio, PR 00782

Estimado sefior Diaz:

Recibimos, los documentos para la evaluacion de la modificacion al presupuesto para los
Programas de Jovenes, Adultos y Trabajadores Desplazados de la Ley de Oportunidades y
de Innovacion de la Fuerza Laboral (WIOA, por sus siglas en inglés) para el Afio Programa
(AP) 2020. Esta fue presentada por la Junta Local de Desarrollo Laboral (JLDL) Bayamén -
Comerio para cumplir con las metas proyectadas en el Plan de Trabajo aprobado. A esos
efectos, |a junta presenté los Resiimenes de Informacidn Presupuestaria (BIS, por sus siglas
en inglés) y el Plan de Metas y Objetivos, enmendados. Luego de completar el proceso de
evaluacion, siguiendo los parametros establecidos en la Guia de Planificacién Afio
Programa 2019, se aprueban los cambios solicitados.

En el Programa de Desarrollo Laboral estamos para asistirle con el fin de brindar servicios de
excelencia a nuestros participantes. De necesitar informacién adicional con relacién a este
asunto, puede comunicarse con la Sra. Marta M. Collazo Seguinot, oficial ejecutivo al correo
electrénico marta.collazo@ddec.pr.gov .

Cordi ﬁnente,
%
“ﬁ /|
rd
AN
Y ivera Ortiz

ante Especial a/c
Ofitina de Planificacion, Evaluacidn, Validacion y Estadisticas
Programa de Desarrollo Laboral

Anejo

¢. Hon. Ramén L. Rivera Cruz, presidente Junta de Alcaldes
Sr. José F. Rivera Pamias, director ejecutivo
Leda. Jenny Mar Cafidn Feliciano, directora Programa de Desarrollo Laboral

Ave. F. D, Roosevelt 355, Hato Rey, PR 00919 | PO Box 362350, San Juan, PR 00936-2350 | 787.758.4747 | www.ddec.pr.gov
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